[bookmark: _7tsdol41unhj]1 січня 2019 року в населених пунктах України згідно діючого законодавства має бути запроваджене сортування сміття споживачами перед подальшою його, сміття, переробкою на спеціалізованих підприємствах.
Очевидно, тому, що Лохвицька РДА фактично не справилася з цим завданням державної ваги на території району, сьогодні в авральному порядку вишукуються можливості по залученню в район інвестора, здатного налагодити процес переробки та утилізації сміття.
Апробовані технології і компанії, які зарекомендували себе в переробці побутового сміття, не підійшли керівництву району - нібито "дорого".
Натомість "знайдений" "переробник" з м.Полтави з "унікальними технологіями" - компанія "Еко-Енерго плюс" (ОКПО 38993889). Її "ноу-хау" - патент на щось ще від 2004 (14 років тому!); ознайомитися з теорією можна за посиланням
http://uapatents.com/patents/gakiehv-sulejjman-galsaehvich
Про "цінності" цього наукового "винаходу" (хоча і зареєстрованого в Мінприроди влітку 2018 роки) говорить те, що більше ніяких інших патентів у цього автора немає. Інший співавтор має аж 4 патенти (1997, 2002 і 2004 рр.).
З самою компанією "Еко-Енерго плюс" і пропонованої нею продукцією можна ознайомитись за адресою: http://www.eco-energoplus.com/
У розділі ФОТОГАЛЕРЕЯ можна побачити "переробні потужності" - примітивну конструкцію по брутальне спалювання сміття навіть без фільтрів повітряного очищення  продуктів горіння.
Розділ ТОВАРИ І ПОСЛУГИ дає зрозуміти, що основна продукція компанії - примітивне сортування сміття.
Показово, що сайт компанії - по суті, примітивна інтернет-сторінка, розміщена на безкоштовному хостингу, що саме по собі говорить про рівень компанії.
Еко-Енерго плюс" (ОКПО 38993889) має форму організації - ТОВ (Товариство з обмеженою відповідальністю), що неприпустимо для підприємств, які несуть високі ризики потенційно можливого забруднення навколишнього середовища. У разі форс-мажорних обставин - аварії з тяжкими наслідками для навколишнього середовища або невиконання компанією своїх договірних зобов'язань, така форма юридичної реєстрації унеможливлює витребування компенсації за фактично завдані збитки. Так як компанія буде відповідати тільки своїми активами в обсягах статутного фонду.
Статутний фонд "Еко-Енерго плюс" - 1300 (одна тисяча триста) гривень.
У відкритому доступі немає ніякої інформації про вже діючі виробництва, введені цією компанією в експлуатацію. Відповідно, немає ніяких статистичних викладок про фактичні результати, економічну доцільність та - ГОЛОВНЕ! – екологічну безпеку діяльності таких технологій. Те, що можна побачити на презентаційних фотографіях на сайті компанії - це кустарне виробництво і примітивне "обладнання".
Дещо про компанію можуть сказати особистості засновників. Їх у "Еко-Енерго плюс" - троє: https://nomis.com.ua/38993889-tovarystvo-z-obmezhenoiu-vidpovidalnistiu-eko-enerho-plius
Найвідоміший - КУЛЬШЕНКО СЕРГІЙ ВАЛЕНТИНОВИЧ (https://youcontrol.com.ua/catalog/executives/k/kulshenko-serhiy-valentynovych/founder/)
Крім "Еко-Енерго плюс", він володіє ЗАТ "НВО Екоресурс» (36010, м Полтава, вул. Половка, 62А. Тел. (05322) 43850, факс (0532) 662966). Спеціалізація - переробка відпрацьованих нафтопродуктів (всіх типів відпрацьованих машинних масел і т. д .; ліцензія зі збору, перевезення, оброблення, утилізації, знешкодження небезпечних відходів).
Про рівень організації та його небезпеки виробництва у цього власника можна судити з наступних публікацій:
На ЗАТ НВО «Екоресурс» в Полтаві загинуло чотири людини
01 Квітня 2008 року
Сьогодні під час роботи з відпрацьованими маслами на ЗАТ НВО «Екоресурс» в Полтаві загинуло чотири людини віком від 25 до 30 років. Як повідомляє кризовий центр Управління з питань надзвичайних ситуацій Полтавської облдержадміністрації, працівники-регенераторника проводили роботи на обладнанні по переробці масел. Один працівник впустив трубку в ємність, але витягнути її так і не зміг, так як втратив свідомість. Його співробітник прийшов на допомогу, але коли він заліз в ємність, теж втратив свідомість. Ще два працівника пішли слідом за своїми колегами, проте їх чекала та ж доля.
Швидка допомога прибула на місце подій, але було вже пізно - працівники внаслідок отруєння небезпечними парами загинули.
(Http://news.poltava.info/all/161-na-zao-npo-ekoresurs-v-poltave--pogiblo-chetyre-cheloveka)
ВАЖЛИВО: процес переробки всіх типів масел - вкрай брудне і небезпечне виробництво (теорія його викладена тут: https://www.potram.ru/index.php?page=228). Але головне: в результаті переробки б / у масел залишаються вкрай отруйні продукти переробки, які можна утилізувати тільки спалюванням (15-25% від усього обсягу "відновлюваного" масла).
У випадку з розміщенням потужностей "Еко-Енерго плюс" в Лохвицькому р-ні є висока небезпека того, що саме тут і будуть безконтрольно спалюватися ці відходи переробки б / у масел - як паливо для спалювання побутових відходів, що не підлягають подальшій сортування і перепродажу.
ВАЖЛИВО: ніякого досвіду переробки побутового сміття у фірми немає.

